

رویه‌های حسابداری و سایر دستورالعملهای صادر شده از سوی وزارت امور اقتصادی و دارایی خواهد بود.

ماده ۳۴- کلیه پرداختهای شرکت از طریق صدور چک انجام می‌شود به استثنای آن قسمت از پرداختهایی که توسط مأموران مجاز از محل تنخواه گردان انجام می‌شود و انجام آن بوسیله چک مقدر نمی‌باشد.

ماده ۳۵- در متن سند پرداخت اعم از پرداخت بابت کلیه هزینه‌ها، خرید دارایی ثابت یا پیش‌پرداخت و علی‌الحساب باید مشخصات و هویت گیرنده وجه و موضوع پرداخت بطور مشروح قید گردد.

فصل چهارم - سایر مقررات

ماده ۳۶- کلیه عملیات مربوط به دریافتها و پرداختها و سایر عملیات حسابداری که طبق اصول و رویه‌های حسابداری در پایان دوره مالی برای تنظیم حساب سود و زیان و ترازنامه لازم است و همچنین محاسبات شرکت بر اساس مدارک و اسناد مربوط و با صدور سند حسابداری انجام می‌شود.

ماده ۳۷- داراییهای ثابت به هنگام خرید یا انتقال به شرکت به بهای تمام شده یا به قیمت ارزیابی در حسابهای داراییهای ثابت ثبت شده و در پایان هر سال بر اساس جدول استهلاکات منضم به قانون مالیاتهای مستقیم محاسبه و در حسابهای شرکت منظور می‌گردد.

ماده ۳۸- کاهش یا افزایش اعتبار هر یک از مواد هزینه‌ها یا فعالیتها یا برنامه‌های کلی بودجه مصوب شرکت تا میزان ۲۰٪ با موافقت هیأت عامل مجاز است مشروط بر اینکه در جمع اعتبارات بودجه مصوب تغییری حاصل نشود.

ماده ۳۹- بودجه هر یک از مجتمع‌های شرکت پس از تصویب بودجه شرکت به تفکیک فصول و مواد هزینه به واحدهای مربوطه ابلاغ می‌شود و مدیران یا رؤسای مجتمع‌ها و عامل ذی‌حساب و مدیر امور مالی مسوول اجرای آن می‌باشند.

ماده ۴۰- حقوقی که بر اثر تخلف از شرایط مندرج در قراردادها برای شرکت ایجاد می‌شود جز در مورد احکام قطعی دادگستری که لازم‌الاجراء خواهد بود، کلاً و بعضاً قابل بخشودن نیست مگر اینکه به موجب پیشنهاد مدیرعامل و تصویب هیأت عامل محرز شود که تخلف از شرایط ناشی از حوادث و یا علل و جهاتی بوده که از اختیار طرف قرارداد خارج بوده است.

ماده ۴۱- حسابهای بانکی لازم برای اداره مرکزی و مجتمع‌های شرکت بنا به تشخیص هیأت عامل شرکت و درخواست ذی‌حساب و مدیر امور مالی از طریق خزانه نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و یا نزد بانکهایی که از طرف بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران نمایندگی داشته باشند افتتاح خواهد شد. استفاده از حسابهای بانکی شرکت با امضای مشترک مقامات مذکور در اساسنامه و ذی‌حساب و مدیر امور مالی یا مقام مجاز از طرف آن ممکن خواهد بود.

ماده ۴۲- مواردی که در این آیین‌نامه پیش‌بینی نشده است، تابع مقررات قانون محاسبات عمومی کشور، اساسنامه شرکت و سایر قوانین و مقررات مورد عمل شرکتهای دولتی خواهد بود.

معاون اول رییس جمهور - حسن حبیبی

۱۳۷۷/۸/۲۵

شماره ۹۰/۵۴/ت/۱۸۹۸۸ هـ

تصویبنامه در خصوص تعرفه ثبت اسناد رسمی

وزارت امور اقتصادی و دارایی - وزارت مسکن و شهرسازی
هیأت وزیران در جلسه مورخ ۱۳۷۷/۸/۱۳ بنا به پیشنهاد شماره ۶۴۲۹۵ مورخ ۱۳۷۶/۹/۱۰ معاونت حقوقی و امور مجلس ریاست جمهوری و به استناد تبصره (۲) الحاقی به بند (الف) ماده (۱) قانون وصول برخی از درآمدهای دولت و مصرف آن در موارد معین - مصوب ۱۳۷۶ - تصویب نمود:

ماده ۱- تعرفه ثبت اسناد رسمی موضوع تبصره یاد شده، از تاریخ ۱۳۷۶/۵/۱ برای ایثارگران به میزان سه‌هزار و برای سایر مشمولان تبصره مذکور، به میزان پنج‌هزار تعیین می‌شود.

ماده ۲- ایثارگران موضوع این تصویبنامه مشتمل بر موارد ذیل می‌باشند:

۱- اقربای درجه اول شهدا و مفقودالائرها و اسرا.

۲- مجروحان جنگی.

۳- آزادگان.

۴- رزمندگان داوطلب با سابقه (۹) ماه متوالی یا یک سال متناوب خدمت در

جبهه.

این متن جانشین تصویبنامه شماره ۶۰۲۵۱/ت/۱۸۲۷۴ هـ مورخ ۱۳۷۶/۴/۲۴ هیأت وزیران می‌شود.

معاون اول رییس جمهور - حسن حبیبی

۱۳۷۷/۸/۲۰

شماره ۵۱۸۳۷/ت/۲۰۴۱۷ هـ

تصویبنامه در خصوص شرکت‌های تعاونی مسکن کارکنان دولت

سازمان امور اداری و استخدامی کشور

تصمیم نماینده ویژه رییس جمهور در مورد تعیین وزارتخانه‌ها و مؤسسات مشمول بند «ب» ماده (۱۱) قانون استخدام کشوری، که بر اساس اصل یکصد و بیست و هفتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و به استناد تصویبنامه شماره ۱۸۹۹۸/ت/۱۹۰۸۹ هـ مورخ ۱۳۷۷/۳/۲۷ به‌عنوان تصمیم هیأت وزیران اتخاذ شده است، به شرح زیر برای اجرا ابلاغ می‌شود:

«شرکتهای تعاونی مسکن کارکنان دولت که تعداد اعضای آن (۵۰۰) نفر یا بیشتر باشد جزء مؤسسات اشاره شده در بند (۱۲) فهرست وزارتخانه‌ها و مؤسسات موضوع بند «ب» ماده (۱۱) قانون استخدام کشوری منضم به آیین‌نامه مأموریت محسوب می‌شود و مأموریت یک‌نفر از مستخدمین رسمی مشمول قانون استخدام کشوری دستگاه ذی‌ربط، جهت تصدی مدیریت در این شرکتها با موافقت بالاترین مقام دستگاه و به شرط رضایت مستخدم و با حفظ پست سازمانی و پرداخت حقوق و مزایا به شرکت‌های مذکور - حسب مورد - به مدت یکسال مجاز است. تمدید مأموریت در صورت نیاز شرکت و رضایت مستخدم و موافقت دستگاه بلامانع می‌باشد.»

معاون اول رییس جمهور - حسن حبیبی

نکنند و آدرس جدید را اعلام نمایند در روز جلسه دادگاه تصمیم لازم را اتخاذ می‌نمایند و چنانچه نیازی به اعلام آگهی باشد یک‌نوبت درج می‌گردد که مهلت پاسخ آن دوازده روز است.

ش- ۲۵۰۲۶-۳ مدیر دفتر دادگاه محاکم عمومی شعبه پنجم ملایر

آگهیهای ابلاغ دادخواست - دادنامه

۱۳۷۷/۹/۱

شماره: ۵۸۸۷

آگهی ابلاغ دادخواست و ضامنی و وقت رسیدگی به

آقای علیرضا احمدی نوده

کلاس پرونده: ۸۵۴/۷۷/مدنی-خاص

وقت رسیدگی: دوشنبه ۱۵/۷/۷۷ ساعت ۱۱ صبح

در خصوص مهتاز وادی خیل بطرفیت علیرضا احمدی نوده مبنی بر طلاق نظریه اینکه خواننده مجهول‌الکمان می‌باشد لذا به درخواست خواهان و به‌تجویز ماده ۱۰۰ اصلاحی قانون آیین دادرسی مدنی مراتب دونوبت در روزنامه رسمی کشور درج و نسخه‌هایی از روزنامه را به این واحد ارسال نمایند.

ش- ۲۶۴۷۱-۳ مدیر دفتر شعبه اول دادگاه عمومی آبیک

۱۳۷۷/۸/۱۸

شماره: ۸/۶۹۹/د

آگهی

آقای رسول بصیری آدی کارآموز وکالت، به موجب حکم شماره ۸۳۸۱/د مورخ ۱۳۷۷/۸/۱۰ دادگاه انتظامی کانون وکلاء محکوم به توبیخ یا درج در روزنامه رسمی گردیده است.

د- ۱۲۸۲-۳ مدیر داخلی کانون وکلای دادگستری مرکز

۱۳۷۷/۹/۱

شماره: ۹۹۹۱

آگهی تجدید مزایده

این شرکت در نظر دارد استخراج و فروش مقدار سالیانه حداکثر ۰۰۰۰۰ تن سنگ مرمریت کوپ از معدن صالح پیغمبر واقع در استان اصفهان را به متقاضیان واجد صلاحیت واگذار نماید.

داوطلبین به منظور کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد تجدید مزایده می‌توانند به نشانی این شرکت واقع در تهران - خیابان استاد نجات‌اللهی - روبروی دفتر هواپیمائی

هما - خیابان شهید فلاح‌پور - شماره ۴۱ مراجعه نمایند.

شرکت در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

د- ۱۲۹۴-۳ شرکت سهامی کل معادن ایران

۱۳۷۷/۸/۲

شماره: ۵/۶۲۵/۷۷

آگهی مزایده

بدینوسیله به آقایان - علی آذر نیا فرزند جعفر ۲- محسن نصیری فرزند عزیزاله که حسب اعلام خواهان فعلاً مجهول‌الکمان می‌باشد ابلاغ می‌گردد که در جلسه مورخ روز چهارشنبه ۱۳۷۷/۱۰/۲۳ ساعت ۱۱/۳۰ در دادگاه شعبه پنجم عمومی ملایر بعنوان خواننده در موعد پاسخگویی به دادخواست آقای منسی جعفری فرزند محمد بخواسته انتقال سند رسمی اتومبیل تریلی شماره ۲۶۹۲۶-تهران ۱۴ در یکی از دفاتر اسناد رسمی حاضر گردند و این آگهی در سه‌نوبت متوالی در روزنامه رسمی کشور و روزنامه کثیرالانتشار درج می‌گردد و تا خوانندگان بدادگاه شعبه پنجم عمومی ملایر مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضامنی را از دفتر دادگاه اخذ و آدرس جدید را اعلام دارند و چنانچه تا وقت دادرسی جهت اخذ نسخه ثانی دادخواست و ضامنی مراجعه

آگهیهای مناقصه - مزایده

۱۳۷۷/۸/۳۰

شماره: ۹۹۱۳

آگهی تجدید مزایده

این شرکت در نظر دارد ۲۴۴ قلم لوازم مربوط به دستگاه حفاری مدل دیامک ۲۳۲ را به افراد واجد صلاحیت به فروش برساند.

داوطلبین به منظور کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد تجدید مزایده می‌توانند به نشانی این شرکت واقع در تهران - خیابان استاد نجات‌اللهی - روبروی دفتر هواپیمائی

هما - خیابان شهید فلاح‌پور - شماره ۴۱ مراجعه نمایند. ضامنت شرکت در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

د- ۱۲۹۲-۳ شرکت سهامی کل معادن ایران

۱۳۷۷/۹/۱

شماره: ۱۰۰۱۳

آگهی مناقصه

این شرکت در نظر دارد مقدار پنج تن امیل اگزانتات دوپتاس بدرجه خلوص ۹۴٪ به بالا از افراد واجد صلاحیت خریداری نماید

داوطلبین به منظور کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مناقصه می‌توانند به نشانی این شرکت، واقع در تهران - خیابان استاد نجات‌اللهی - روبروی دفتر هواپیمائی

هما - خیابان شهید فلاح‌پور - شماره ۴۱ مراجعه نمایند. شرکت در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

د- ۱۲۹۳-۳ شرکت سهامی کل معادن ایران